

Informe Comercial

Usuario: jj.posteguillo
Fecha: 24/09/2024 10:26:37

DATOS PERSONALES

Nombres:CRISTINASexo:FEMENINOApellidos:MEZA VERAFecha Nacimiento:05/11/1976

Documento:CI 3.439.008Lugar Nacimiento:FELIPE MATIAUDAEstado Civil:SOLTERANacionalidad:PARAGUAYAPadre:ALBERTOEdad:47 AÑOS

Madre: EDITA

CONTACTOS

Teléfonos	Fecha de Referencia	Fecha de Actualizacion
0983907842	01/09/2023	04/09/2023
0986796375	20/09/2018	20/09/2018
0981551604	25/08/2017	25/08/2017
0983812281	11/07/2017	11/07/2017
0983503045	11/07/2017	11/07/2017

DIRECCIONES

Calle: SAN LORENZO_QUIINDY

Barrio: GRAL. FRANCISCO

RESQUIN

Departamento: San Pedro

Ciudad: GRAL. FRANCISCO RESQUIN Tel: Fecha de Referencia: 15/09/2011

LUGARES DE TRABAJO

Lugar: OMI S.A Cargo: EMPLEADO

Fecha Referencia: 19/03/2024 Fecha Inscripción IPS: 04/03/2023

PERSONAS VINCULADAS

Nombre	Relación	Edad	Teléfono
LORENZA, MEZA VERA	Probable Hermana	54	
MARCIANA, MEZA VERA	Probable Hermana	56	Ver Teléfonos
FRANCISCO, MEZA VERA	Probable Hermano	60	Ver Teléfonos
ALCIDES, MEZA VERA	Probable Hermano	50	Ver Teléfonos
LUIS ALBERTO, MEZA VERA	Probable Hermano	65	
JUAN MANUEL, MEZA VERA	Probable Hermano	52	Ver Teléfonos
ROSA ANGELINA, MEZA VERA	Probable Hermana	58	Ver Teléfonos

INFORMES SOLICITADOS

Solicitante	Teléfono(s)	Fecha
Nuestra base de datos no registra solicitudes para esta persona.		

PROCESOS CIVILES Y COMERCIALES

Nuestra base de datos no registra para esta persona:				
*Morosidades	*Demandas	*Inhibiciones		
*Convocatorias	*Quiebras	*Inhabilitaciones Bancarias		
*Remates				

PROCESOS PENALES

Nuestra base de datos no registra procesos penales para esta persona.

PUBLICACIONES

Articulos periodisticos vinculados a las personas. Incluyen datos positivos.

Nuestra base de datos no registra publicaciones acerca de esta persona.

El presente informe es de uso exclusivo y confidencial. CRITERION S.A. no tiene el control de las fuentes públicas de información (Art. 28 C.N.) eximiéndose de toda responsabilidad por cualquier alteración o error que pueda existir, no constituyéndose tampoco la presente en carta de fianza o recomendación (Art. 1469 C.C.). La visualizacion de este informe implica el conocimiento de los terminos de uso establecidos en la Ley 6534/20